Leeswijzer behorende bij besteksomschrijvingen DDS-systeem Limagrain Advanta

Beste gebruiker,

Met het bijgevoegde rsx-bestand en een pdf-versie hiervan vindt u de besteksomschrijvingen van het volgende product van Limagrain:

· DUAL DOSAGE DEPTH-SYSTEM (DDS)
Het doel van doorzaaien via DDS is het nastreven van minimaal 35% veldbeemdgras in een sportveld om de stabiliteit en grasbezetting te verbeteren. Tegelijkertijd kunnen het beregeningsregime en de hoeveelheid onkruidbeheersing verminderd worden.

Alle benodigde en technisch belangrijke informatie is in de bestekspost opgenomen om de basis te vormen voor de aanschaf van het juiste product en een goede verwerking in de praktijk. 
Wel wordt aanbevolen altijd de meest recente productinformatie te raadplegen op de website van Limagrain Advanta: www.advantaseeds.nl

[bookmark: _GoBack]In de besteksteksten is tussen ## en in hoofdletters steeds aangegeven waar projectspecifieke informatie ingevuld dient te worden. Ook zijn voorbereidende werkzaamheden benoemd die (deels) van toepassing kunnen zijn op uw project om enerzijds de vlakheid van het veld te verhogen en anderzijds ruimte te maken voor het doorzaaien met het DDS-systeem.

Tenslotte dient het rsx-bestand geïmporteerd te worden in uw besteksprogramma om het te kunnen openen. 

Veel succes en wij danken u voor het voorschrijven van onze hoogwaardige methode doorzaaimethode in uw bestek!

